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COruer o TennonoTpebnesnn No npubopam YYT3 3a Hoabps 2015
[orosop:
Crpout.Agpec: MonspHukos 19

TenedoH:

(812) 313-47-06

Cxema noaKnioqeHus: OByxTpybHas

TenedoH:

¥3en yveta: CUO

Kon Y¥T3:

PaccmaTpuveaTh COBMECTHO € YYT3:

rpachuk: 150/70

YCTaHOBMEHHLIE NPUEOPS!: YacoBbIE W CYTOYH. apXuBhl B (DaHNax: BKT7-202641-4(c)-1115.bxt
BetumcnmuTens: BKT-7 Ne 202641 Pexmm {Cxema): TpuGopst YYT3 nosepetb A0 Txg, rp.C= 4,98
MNoparwouy.Tp.(M1): pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneqns:
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeos| Mpeobp.aasnexns:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo§ Mpeotp.aasnexus:
TP.NOANMTKM(VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexns:
PACYETHLIN aNrOPUTM: 3MMa: _ NeTo:
OrosopHele Harpy3ku, Mkan/4ac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHsbIe Harpy3kK (cp.4ac), Mkan/yac: - #¢ Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AoroBopHsie pacxoAs! (Cp.CyT.), T/oyT: ﬁ.\; © Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
DAKTHHECKOE NOTPEDNEHUE 33 NPENbIAYLLMIA OTHeTHbIM Neprof, ¢ 24.10.2015 no 23.11.2015 Obiee
Yuer otonnenme (TB-1) yuer IBC (TB-2) KoMTpRACHLR FRtinbe TennonoTp-e %\
flata ™ HC M1, M2, dm, T T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 \ dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrecobu,. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw. 1 | —% y
ac T T T C C C rk/cM2 | rejcM2 [kan T T T M.KyE M.KyE. M.Ky5. =.B& C C ﬂxm: ﬂmz Ikan. [kan. = A |
24.10.15 24,00/ - 156,71 133,45 23,26 67,02 42,90 | 24,121 7,00 5,00 3,78 0,00 = = 0,00 7 = 0,00 = 1,00 4,78 3 P\bc R
25.10.15 24,00 - 156,48 133,25 23,23 67,21 43,24 23,97 7,00 5,00 3,75 0,00 i = 0,00 = = 0,00 % 1,01 4,76 ¥ .—}._, P
26.10.15 24,00 - 155,66 132,32 23,34 67,26 43,05 24,21 7,00 5,00 3,77 0,00 2 = 0,00 * - 0,00 - 1,01 4,78 v(@ \TU
271015 | 2400 - 154,47 130,86 23,61 67,04 | 4232 | 2472 700 | 500 3,82 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 1,00 4,82 Q\s,? 7 I
28.10.15 24,00 - 154,42 130,64 23,78 66,88 42,07 24,81 7,00 5,00 3,83 0,00 - 7 0,00 B = 0,00 = 1,00 4,83 E
29.10.15 24,00 - 146,84 142,67 4,17 67,89 42,20 | 2569 ] 7,00 5,00 3.77 % = - = b = = = = 0,18 - - 3,95 \\
30.10.15 24,00 - 146,84 142,67 4,17 67,89 42,20 25,69 7,00 5,00 3,77 = = - = ks 5 = = = 0,18 = 7 3,95 /
31.10.15 24,00 - 143,41 143,41 0,00 65,31 40,54 | 24,77 | 7,00 5,00 3,55 0,00 3 = 0,00 2 0,00 3 0,00 = 0,00 3,55
R P ———— — — s == e — —
01.11.15 24,00 - 144,44 144,34 0,00 65,48 41,30 | 24,181 7,00 5,00 349 0,00 3 : 0,00 b 0,00 5 0,00 E 0,00 349
02.11.15 24,00 - 145,64 145,64 0,00 66,64 42,13 24,51 7,00 5,00 3,57 0,00 = = 0,00 = 0,00 o 0,00 E 0,00 3,57
03.11.15 24,00 5 145,53 145,53 0,00 67,11 42,02 25,09 7,00 5,00 3,65 0,00 z 7 0,00 . 0,00 - 0,00 = 0,00 3,65
04.11.15 24,00 - 145,64 145,64 0,00 67,14 42,24 24,90 7,00 5,00 3,63 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 E 0,00 3,63
05.11.15 24,00 - 144,50 144,50 0,00 66,83 41,87 24,96 7,00 5,00 3,61 7 = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,61
06.11.15 24,00 - 143,76 143,76 0,00 65,99 41,24 24,75 7,00 5,00 3,56 H 3 0,00 = 0,00 o 0,00 E 0,00 3,56
07.11.15 24,00 - 143,63 143,63 0,00 65,83 40,87 | 2496 | 7.00 5.00 3,58 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 & 0,00 3,58
08.11.15 24,00 - 143,51 143,51 0,00 65,71 40,83 24,88 7,00 5,00 3,57 2 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,57
09.11.15 24,00 - 143,80 143,80 0,00 66,87 41,45 25,42 7,00 5,00 3,66 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,66
10.11.15 24,00 - 144,45 144,45 0,00 67,51 41,94 25,57 7,00 5,00 3,69 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,69
11.11.15 24,00 - 145,39 145,39 0,00 66,76 41,74 25,02 7,00 5,00 3,64 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,64
12.11.15 24,00 - 145,93 145,93 0,00 66,58 41,65 24,93 7,00 5,00 3,64 - = 0,00 # 0,00 = 0,00 = 0,00 3,64
13.11.15 24,00 - 145,59 145,59 0,00 66,76 41,71 | 2505 § 7,00 5,00 3,65 & 4 0,00 < 0,00 3 0,00 2 0,00 3,65
14.11.15 24,00 - 145,56 145,56 0,00 66,70 41,43 25,27 7,00 5,00 3,68 e = 0,00 = 0,00 = 0,00 & 0,00 3,68
15.11.15 24,00 - 145,28 145,28 0,00 69,55 42,41 | 27,14 | 7,00 5,00 3,95 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,95
16.11.15 24,00 - 145,37 145,37 0,00 63,40 42,09 | 27,314 700 5,00 3,97 2 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 397
17.11.15 24,00 = 145,94 145,94 0,00 69,55 42,08 27,47 7.00 5,00 4,01 = - 0,00 i 0,00 - 0,00 - 0,00 4,01
18.11.15 24,00 - 146,70 146,70 0,00 70,62 42,75 27,87 7,00 5,00 09 = = 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 4,09
19.11.15 24,00 - 147,23 141,23 0,00 71,98 43,55 28,43 7,00 5,00 4,19 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 5 0,00 4,19
20.11.15 24,00 3 147,50 147,50 0,00 72,59 44,20 | 28,39 7,00 5,00 4,19 * = 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 4,19
21.11.15 24,00 - 147,17 7,17 0,00 72,54 44,29 | 2825) 7,00 5,00 4,16 = = 0,00 : 0,00 = 0,00 - 0,00 4,16
22.11.15 24,00 - 146,33 46,33 0,00 72,30 43,64 | 2866 | 7,00 5.00 4,20 - - 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00 4,20
23.11.15 24,00 138,42 m».Om 3,80 67,78 42,27 25,51 7.00 5,00 3,56 = = = = 2 = = 3 = 0,17 = - 3,73
Cpeanee 24,00 - 146,84 142,67 4,17 67,89 42,20 | 2569 | 7,00 5,00 3.77 7 £ 1 . 7 2 2 = 5 018 z K 39
Wtoro 744,00 4552,15 4422,78 | 129,37 116,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,55 0,00 0,00 5y %‘mﬁ %Q
[
M4 I Tpab,
lOKEI3HAS CHETIHKOB Ha MOMEHT] wwma. m_umz._m Mi(T) M2(T) M3(T) (1) | v3(m3) | v4(m3) |Q CUO (Ikan) Qﬂmn (rkan) pab,
i AR .p& 00:00 0,00 9,00 0,06 - 0,00 - 0,00 [\ N
30.12.98 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 } 0,00 N + 5
Meprog pacHeTa no cpegHemy: CyTOK: ) \ T
KOoNW4ecTBo TENNOBOH IHEPriK, PECCHUTAHHOE N0 CPeaHEMY: Tkan; TCTBEHHb 32 yUeT TEnnogol aHeprin (O aboHenTa)
O6LEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTaHKbLIA NC CpeaHeMy KyB.m; e : : E
Mepuon pacHera no Aorosopy: /. J | E e 1/ e 3 -
Mepvos Npesbiluerns t2: R p— 3#@0& . o / 7/ //|\% ™ | &
KOppeKTHpOoBKa H3 TeMNepaTypy XONOAHOU w@ﬁ@.«hﬁxkﬂﬁ | et 8 °C 0, kan; N L) & BN LR il l | : <
UTore no npuGopaM yueTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK - (51 Tkan;
ATOro no NpuBopam yueta: %%@Uﬁumh@f% KyB.M.
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